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Elaborarea Planului Urbanistic General (PUG)
Municipiul Hunedoara
Vineri, 09 Mai 2025

Chestionare consultare publică pentru identificarea percepțiilor, nevoilor, aspirațiilor și problematicilor
specifice comunității locale în raport cu dezvoltarea urbanistică a municipiului.

Chestionare  consultare  publică  pentru  identificarea
percepțiilor, nevoilor, aspirațiilor și problematicilor specifice
comunității  locale  în  raport  cu  dezvoltarea  urbanistică  a
municipiului.
 
Primăria  municipiului  Hunedoara  lansează  consultarea  populației  în  Etapa  I  –
Documentarea  și  elaborarea  studiilor  de  fundamentare,  ca  parte  a  elaborării
documentației de actualizare a Planului Urbanistic General al municipiului Hunedoara.
 
În acest sens, avem rugămintea să ne sprijiniți prin completarea unor chestionare axate pe
identificarea  problemelor  și  nevoilor  dumneavoastră,  precum  și  a  propunerilor
dumneavoastră privind dezvoltarea urbanistică a municipiului Hunedoara. Chestionarele fac
parte  dintr-un  studiu  sociologic  de  ale  cărui  rezultate  se  va  ține  cont  în  realizarea



documentației de actualizare a Planului Urbanistic General al municipiului Hunedoara.
 
În  cadrul  acestor  chestionare  nu  vi  se  solicită  informații  cu  caracter  personal  privind
identitatea  (chestionarul  este  trimis  anonim),  tocmai  de  aceea,  în  vederea  atingerii
obiectivelor  vă  rugăm  să  bifați  varianta/variantele  de  răspuns  care  reflectă  cel  mai  bine
opinia  dumneavoastră  sau  să  completați  unde  este  cazul.
Chestionarele  de  consultare  a  publicului  larg  pot  fi  completate  până  în  data  de  22  mai
2025
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Timpul estimat de completare este de aproximativ 15 – 20 minute.
 
Pentru cei ce nu utilizează mijloace electronice, setul de chestionare este disponibil la sediul
Primăriei municipiului Hunedoara, Bulevardul Libertății nr. 17 – Serviciul Informații pentru
Cetățeni, conform următorului program: luni – vineri 07:30 – 16:30, joi 07:30 – 18:30.
 
Vă mulțumim pentru implicare!

 
 


